

2019年1月17日

お得意先様各位

インキ価格改訂に関するお知らせ

女神インキ工業株式会社

拝啓 貴社ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、印刷インキの主原料である顔料・樹脂・植物油・光重合開始剤などについては、 その中間原料の殆どが中国で生産されており、環境規制強化により需給バランスが崩れ、 価格の高騰が続いております。又、物流費及び各種容器についても高騰しており、更に 経営環境を悪化させております。

このような状況の中で、当社ではコスト上昇分を吸収すべく、生産の合理化や諸経費の低減などの施策を講じてきましたが、これ以上の自助努力による吸収は限界を超える状況に至っています。そのため、今後とも安定した品質の製品を供給するために、やむなく価格改訂を御願いする次第であります。

何卒、御理解と御協力を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

記

【対象製品】 オフセット印刷インキ及び関連製品

【改訂幅】	油性オフセット カラーインキ	40~ 80 円∕kg
	油性オフセット 金・銀インキ	60~100 円/kg
	UVオフセット カラーインキ	100~180 円/kg
	UVオフセット 金・銀インキ	100~180 円/kg

【実施時期】 2019年2月18日出荷分より